

## **В Батайске пьяный мужчина украл велосипед за семь тысяч рублей**

Об этом «Батайскому времени» 7 ноября сообщил источник в правоохранительных органах.

По данным следствия, мужчина выпивал в гостях, а затем направился домой. По пути он заметил открытую дверь подъезда, зашёл внутрь и увидел чужой велосипед. Не раздумывая, он решил его присвоить. После кражи отправился в магазин за спиртным, чтобы «отметить» удачу.

Пропажу обнаружила дочь владелицы, когда собиралась выйти из квартиры. Девочка сразу сообщила матери, и та обратилась в полицию.

Злоумышленник признал вину и заявил о готовности возместить ущерб, однако всё равно привлечён к уголовной ответственности.

- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком два года, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.